

37 И като издѣма, молѣше го нѣкой фарісеѣ да иде да вѣдѣва оу него: и вѣдѣ и сѣдна.

38 Я фарісеа та, като го видѣ защо се не оумы предѣ мѣненіе то почудисе.

39 Я Господь мѣ рече: вые фарісее те вѣншно то на чаша та и на блюдо то мчишавате: а вѣнтрешно то ваше пѣлно е сѣ гравленіе и лѣкѣство.

40 Безѣмній, оный што е направилъ вѣнжашно то, не е ли (той) направилъ и вѣнтрешно то.

41 Обаче, отъ тѣа што имате дайте мѣлостына: и сички те ще ви вѣждатъ чисти.

40 Но горко на васѣ фарісеи те, зашто земате десетокъ отъ мѣтѣа та и отъ пѣганатъ и отъ всекакво зѣліе, и замѣнѣвате сѣдѣтъ и лѣвовѣ та Божіа; тѣа трѣбѣваше да правите, и оныа да не вѣставате.

43 Горко на васѣ фарісеи те, зашто мѣкычате да сѣдѣте на пѣрво то мѣсто въ соборища та, и да вы поздравѣватъ по пазари те.

44 Горко вамѣ книжници и фарісеи, лицемѣрцы, зашто сте като покрьени те грѣбове и чѣловѣцы те които ходатъ отъ горе по нѣхъ не знаатъ (вѣнтрешно то имѣ).

45 И отговори нѣкой отъ законници те, и рече мѣ: Оучителю, като дѣмашѣ тѣа, и намѣ досаждашѣ.

46 Я Исѣсѣ мѣ рече: и на васѣ

законници те горко, зашто на товарате на чѣловѣцы те тобары што се мѣчнѣ носатъ, а вые сами [инито сѣ единъ прѣстѣ не щѣте да имѣ се прикоснете.

47 Горко вамѣ, зашто зида те грѣбове те прѣорѣски, а ваши те ваши ги изѣнѣха.

48 Вѣстиннѣ свидѣтелствѣвате, и соизѣолавате на работѣ те на ваши те си: зашто они ги изѣнѣха, а вые зида те грѣбове те имѣ.

49 Зарадѣ това рече и прѣмѣдрѣсть та Божіа: ще да прѣтимѣ въ нѣхъ прѣорѣцы и а постѣлы, и отъ нѣхъ ще да оубѣятъ, и ще да изгонѣтъ.

50 За да се потрасѣ крѣвь та на всички те прѣорѣцы, коѣто е прѣоливана отъ какъ се е свѣтѣтъ создалъ, отъ тоѣ родѣ.

51 Отъ крѣвь та Авѣлеѣва, до крѣвь та Захаріѣѣва, който загина междѣ олѣтарѣтъ и цѣркѣва та: истина ви говоримѣ, отъ тоѣ родѣ ще да се потрасѣ.

52 Горко на васѣ законници те, зашто земѣхте клѣчатъ на разѣмѣніе то: и сами не вѣдѣзохте, и на онѣа што вѣлазѣха возѣрѣнѣхте.

53 Я като дѣмашѣ тѣа словѣса Исѣсѣ нѣмѣ, начинаха книжници те, и фарісее те да се гнѣватъ на него многѣ, и да испѣтѣватъ за многѣ (работѣ).

54 Като мѣлѣха на него, и траѣсѣха да мѣ оубѣлатъ нѣщо отъ